



«Районы.Кварталы»
О ПРИОРИТЕТАХ РАЗВИТИЯ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА



2
Благоустройство
КРАСОТА РАЙОНА В РУКАХ
КАЖДОГО ИЗ НАС



4
Общественные пространства
ПАРК ГЕРОЕВ-ПОЖАРНЫХ
УКРАСИТ РАЙОН



8
Фоторепортаж
КАК ВСТРЕЧАЛИ
ДЕНЬ ПОБЕДЫ



РУНЗЕНСКИЙ РАЙОН

№ 9 (421)

27 мая 2019 года

12 +



Спецназ воспитывает героев Отечества

В гимназии № 227 состоялись торжественно-памятные мероприятия, посвященные 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и созданию уникального музея «Спецназ за Отечество!». Музей носит имя выпускника гимназии Антона Третьякова, награжденного посмертно орденом Мужества.

Сегодня музей «Спецназ за Отечество!» – единственный подобный музей в России. Музей армейского спецназа ГРУ, ВДВ и ВМФ был создан в мае 2016 года. В его открытии принимали участие губернатор Петербурга, фонд помощи ветеранам спорта, силовых структур и членам их семей

«Возрождение», региональные общественные организации морских пехотинцев Санкт-Петербурга и поддержки ветеранов подразделений специального назначения и членов их семей «Слава-Мужество-Отвага-Честь», Союз десантников Ленинградской области. За три года его успели

посетить более 5000 гостей. Для школьного музея это феноменальный результат. Успех музея обусловлен и самой экспозицией, достоверно рассказывающей о героических буднях российских войск специального назначения, и тем, что поддерживают его лучшие ветеранские организации города. Благодаря музею здесь появилась замечательная традиция – каждый год в мае на школьном стадионе проходит праздник «Спецназ за Отечество», на который собираются не только выпускники гимназии, но и представители силовых структур.

В этом году праздник посетил заместитель главы администрации Ольга Сянова, Герой России, подполковник Валерий Чухвандев, полковник внешней разведки Валентин Лобанов и другие почетные гости. Для гостей ученики читали стихи, пели, демонстрировали ловкость и красоту групповой акробатики. Отдельное выступление подготовила группа армейского рукопашного боя. Также в рамках праздника состоялось прохождение роты Почетного караула.

Окончание на стр. 3

ГИМНАЗИЯ № 227

3 отличника народного просвещения и 2 почетных работника образования РФ работают в школе.

2009 год – за проект «Проектирование и реализация инновационных изменений в культурно-образовательной среде гимназии как условие управления качеством» награждается Знаком качества «Сделано в Санкт-Петербурге».

2014 год, 2016 год – лауреат конкурса «100 лучших школ России» в номинации «Лучшая гимназия».

2017 год – лауреат Всероссийского конкурса «Образовательная организация XXI века. Лига лидеров – 2017».

Новости района

ФОТОРЕПОРТАЖ

СПЕЦНАЗ ВОСПИТЫВАЕТ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

**Окончание,
начало на стр. 1**

Гости обращались к ученикам с приветствиями, давали им свои наставления. Особенно трогательной стала речь Валентина Филиппова, отца героя Афганской войны Юрия Филиппова, погибшего при исполнении воинского долга и награжденного посмертно орденом «Красной Звезды». Валентин Константинович напутствовал гимназистов: «Желаю вам учиться и не забывать про спорт. Будьте сильны духом и крепки телом. Спецназовцы порой творят чудеса благодаря физической подготовке и, конечно, силе воли и характеру. На них может всегда рассчитывать наше государство».

В завершение официальной части церемонии Ольга Круглова, школьный учитель другого героя-спецназовца

Антона Третьякова, передала музею личную реликвию – самодельный подарок Антона.

Побывав на празднике в гимназии № 227, убеждаешься, насколько разнообразен круг интересов у детей. И в этом большая заслуга педагогов. Среди учителей – доктора и кандидаты наук, отличники народного просвещения и почетные работники образования. Ученики завоевывают призовые места на всевозможных олимпиадах и конкурсах, выпускают собственные газету и видеожурнал, посещают кружки и секции.

Особой гордостью гимназии является тот факт, что и Юрий Филиппов, и Антон Третьяков – ее выпускники. В честь героев в холле гимназии установлены мемориальные доски. Здесь делают все для того, чтобы ученики, прежде всего, становились достойнейшими людьми. И даже героями!

